

dunatáj

XIII. évf.
13. szám
2002.
március 28.
8 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Utazzon
velünk!

Idén három nyaralást sorsolunk ki leghűsegebb olvasóink között. Versenyfeltételeinket később közöljük, addig is érdemes a Dunatáj idei évfolyamának valamennyi példányát megőrizni!

Minden kedves olvasónknak kellemes húsvéti ünnepeket kíván a **dunatáj** szerkesztősége



Csaknem nyolcezer kiválóan képzett szakember

Ünnepelt a Komáromi Gépipari Szakközépiskola

Az elmúlt ötven év alatt csaknem nyolcezer szakember hagyta el a Komáromi Gépipari Szakközépiskola padjait. A fenti szám mögött kitartó, hangyaszorgalmú munka, rengeteg harc, sok örömteli, vagy éppen tragikus esemény rejlik.

Amikor 1951. szeptember elsején először foglalta el helyét az agyonkoptatott iskolapadokban a 47 diák, aligha hitték, hogy lényegében Dél-Szlovákia ipari fejlődése alapkövének lerakásán ügyködnek. Ezen a vidéken már akkoriban is sok szorgos munkás-kéz volt, ám középfokú műszaki káder elenyésző számban akadt. Az iskola is nehezen találta meg helyét, épületről-épületre költö-

zött, s volt, amikor Komárom egyszerre öt részén folyt az oktatás. Folyamatos volt azonban a fejlődés, hiszen két évvel később már megnyílt a magyar osztály, sőt a környező városokban kihelyezett osztályok is létesültek. Amikor 1964 szeptemberében birtokukba vehették a város központjában felépített modern épületüket, lényegében csak a fejlődés egy magasabb szintjére kerültek, hiszen fokozatosan bővült az iskola kollégiummal, műhelyekkel, laboratóriumokkal, sportlétesítményekkel. Idővel még a tantermek is „szűknek” bizonyultak, s ekkor adták át az ún. B-épületet. Úgy tűnt, semmi nem állhat a fejlődés útjába, amikor 1974. január 20-án a Magas-Tátrában síkiránduláson részt vevő ipari iskolások egy csoportját elsodorta egy lavina. Tíz diák, egy tanár és annak kisfia esett a hógörgeteg áldozata. (Folytatás a 2. oldalon)

Ingyencirkusz a képviselő-testületben?

„Fejetlen” önkormányzat

Furcsa, eddig szokatlan önkormányzati ülésre kerül (illetve kerülhet) sor e hét szerdáján. Tekintettel a közelgő húsvéti ünnepekre, Komárom városának polgármestere nem március végére, hanem az ünnepek utánra, tehát április első hetére hívta össze az önkormányzati ülést.

A képviselők egy csoportja azonban az alpolgármestert bízta meg azzal, hogy e hét szerdájára megszervezze az önkormányzati ülést. Pásztor István polgármester hétfőn a magyar városok polgármestereinek nemzetközi találkozáján, Gödöllőn volt, így csak rövid tájékoztatást kaphattunk tőle. Mint elmondta, a hét folyamán rendkívül fontos, a város életét érintő kérdésekben kell dönteni, s a javaslatok megszületését többhetes előkészület előzte meg. Emellett hétfőtől a város alpolgármester nélkül végzi munkáját, mivel Mácza Mihály nyugdíjbavonulása miatt távozott tiszttségéből. — Ha mégis most kerülne sor az önkormányzati ülésre, a képviselők

több pontban sértenék a törvényt, hiszen a testületi ülést csak arra jogilag illetékes tisztviselő vezetheti, illetve fogadhatja el a döntést. Erthetetlen számomra, miért ez a hirtelen sürgős-forgás, amely egyre inkább a képviselők egy csoportja egyéni akciójának látszik — mondotta Pásztor István polgármester. Mindinkább úgy tűnik, hogy három táborra esett szét a komáromi önkormányzat, hiszen az ellenzéki képviselőkön kívül az MKP is kettészakadva alkot két tábor. Az önkormányzatban feszültség vált helyzet viszont semmiképp sem szolgálja a város érdekeit. Tekintettel a sajtószabadságra és a tájékoztatási törvényre, szerkesztőségünk vállalja, hogy a legfontosabb önkormányzati döntéseknél közli majd az igennel,

nemmel, illetve tartózkodással szavazók névsorát annak érdekében, hogy a járási székhely lakói kellő tájékoztatást kapjanak képviselőik elkötelezettségéről.

REVICZKY GYULA:

Magányos kereszt

Szól a kereszt a sziklaormon:

„Erény, hűség az én művem,
Az üdvösség szelid hónapja
Nem juthat senki nélkülém.

Kinek lelkében él nagy eszme,
Szívét örök vágy hatja át,
Hozzám sóhajt nehéz napokban,
Bennem találja vígaszát.

S ki engemet visel könnyezve,
A tűrni tudó szenvedőt,
Imára, irgalomra intem,
S megváltom őt!”

A közeledésért

A kulturális minisztérium anyagi támogatásával április 4-én a Gútai Városi Művelődési Központban a Dankó Pista Polgári Társulás a román kulturális értékeinek bemutatása céljából cigánytáncosokkal, élő zenével tarkított műsort ad a város alapiskoláinak. A gútaiakon kívül a szimfóniai és naszvadi roma kultúrcsoportok is fellépnek.

Közúti balesetek

Tíz közúti baleset történt március 18-a és 25-e között a Komáromi járásban, amelyek következtében egy ember könnyebb sérüléseket szenvedett, az anyagi károk összértékét 483 000 koronára becsülték. Hét balesetet okoztak személyautó-sofőrök és hámat tehersofőrök. A balesetek okait vizsgálva megállapították, hogy hámat az elsőbbségadás elmulasztása, ketőt a helytelen vezetés, egyet pedig gyorsítás okozott, míg három balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességét. Egy balesetért nem a sofőrt terheli a felelősség. Hat baleset történt Komáromban, kettő Bátorkezin és egy Nemesócsán.

Összeütközött két személyautó Gyulamejoron. Március 19-én 11,30 óra körül egy parkolóból 120-as Skodájával kihajtott az útra a 41 éves J. Ferenc, s közben nem adott elsőbbséget egy jobbról érkező Mazdának, amelyet a 49 éves P. Sándor vezetett. A két autó összeütközött, s ennek következtében a Mazdában ülő P. Alexandra és P. Gabriella ötheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. A sofőrök nem fogyasztottak szeszes italt. A Mazdán 130 ezer, a 120-as Skodán 30 000 koronás kár keletkezett. J. Ferenc jogosítványát bevonta a rendőrség.

Figyelmetlen sofőr. Baleset történt március 19-én 18,20 óra körül Komáromban az 1/64-es út és a Nádor utca kereszteződésében. Egy Daewoo, amelyet a 60-éves H. Eva vezetett, a csapóhíd felé haladtában a kereszteződésben balra kanyarodott és nem adott elsőbbséget egy szembejövő VW Golfnak, amelyet a 32 éves H. Tibor vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár mintegy 50 000 korona. A sofőrök nem fogyasztottak szeszes italt.

Kerékpárost gázolt. Baleset történt március 19-én 19,50 óra körül Komáromban, a Viz és Komenský utcák, valamint a Kisér sor kereszteződésében. A 27 éves F. László Fiatjával a Viz utcáról kihajtott a Komenský utcára és elütötte a főtúton, a Hold utca felé kereköző 42 éves K. Józsefet, aki egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Sem a sofőr, sem a kerékpáros nem fogyasztottak szeszes italt.

Rendőrségi hírek

Testi sértés tettestársként elkövetett bűntettének gyanújával indított rendőrségi vizsgálat a 23 éves R. Alojz és a 29 éves D. Zoltán ügyében, akik március 17-én 19,30 óra körül tetlelesen bántalmazták az átmenetileg Ujgyallán lakó 36 éves L. Józsefet, akinek héttiz napi munkaképtelenséggel járó sérüléseket okoztak. Az eset körülményeit az ügyaljai rendőrség vizsgálja.

Magánlaksértés és lopás bűntettének gyanújával rendőrségi vizsgálat indult a 26 éves Cs. Roland és a 19 éves C. Tamás ügyében, akik március 17-én 19 óra körül a bezártan ajtót át bementek H. Károly 50-éves komáromi lakos udvarába, ahonnan elloptak két kerékpárt és tettükkel 9040 koronás kárt okoztak a tulajdonosnak. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

Adolf Lehocký mérnök, százados

Nosztalgizáló zöldcsütörtök

Hagyományok nyomában

Március 28-ra esik zöldcsütörtök, amely a katolikus liturgia szerint a nagybőjt egyik legfontosabb ünnepe, hiszen ekkor némulnak el a harangok, a templomi orgonák, hogy aztán nagyszombat estéjén Krisztus

feltámadását hirdessék. Kaván ezen a napon sem történik lényegesebb esemény, legfeljebb a falu öregei sóhajtanak fel nem titkolt nosztalgiával: Bizony, valamikor rég minden másképpen volt!

A mintegy 340 lakosú kis településen nemrég még szokásban volt a nagycsütörtöki „kapulópás”. Az ismerősök portáját kora hajnalban kisebb, két, esetleg négy tagból álló legénycsapat kereste fel azzal a határozott céllal, hogy a lehető leghalkabban leemeljék a kaput a vaspántokról, s elrejtésük. Mire gazduramék felébredtek, már csak a hült helyét találták. S mivel faluhelyen az ilyesmi nagy szégyennek számított, indulhattak is, hogy megkeressék az utcaajtót, vagy nagykaput. Az

egyik szárnyat többnyire a közeli mocsarasban találták, a másik pedig valamelyik szalmakazal tövében pihent, a kiskapu többnyire a kert végében, de legalább a harmadik szomszédnál...

Az elővigyázatos gazdák a lopás ellen úgy védekeztek, hogy éjszakára a kapuhoz kötötték a legcsahosabb ebet. Az ugyan-csak elővigyázatos tolvajok pedig többnyire magukkal vittek egy karej kolbászszíros kenyeret, amelynek inycsiklandozó illatára a legvadabb kutya is megfélekedett

Ünnepelt a Komáromi Gépipari Szakközépiskola

(Befejezés az 1. oldalról)
tául. Sokáig tartott, míg az iskola, a tanári kar és a diákok kiheverték a tragédiát.

A hagyományos gépipari technikum jellegét túlhaladta az iskola, hiszen foglalkoztak itt vízműépítési szakemberképzéssel, felszíni építésképzéssel, könnyűáramú elektronikával, műszaki és informatikai szolgáltatással, hajótervezési és javítási konstruktorképzéssel. Ezzel egyidejűleg az iskola további tantermekkel, számítástechnikai teremmel bővült, amely rákapcsolódott a világhálóra is. Az iskola 1993-tól otthont ad a Nagyszombati Műszaki Főiskola anyagtechnológiai tanszéke kihelyezett osztályainak, amely rövid idő alatt 250 főiskolai képesítő és szakembert adott szűkebb pátriánkban. A másik oldalon viszont rendkívül sajnálatos, hogy az iskola fejlődése mellett e terület gazdasági élete lassan darabjaira hull, s egyre nehezebb a fiatal szakemberek elhelyezkedését

megoldani.

Március utolsó péntekén az iskola tanárai, korábbi és jelenlegi diákjai közösen emlékeztek az elmúlt fél évszázadra. Az ünnepség résztvevőit köszöntötte Szigeti László oktatásügyi államtitkár és eljöttek a testvéri magyar, holland, német, belga és hazai iskolák képviselői is. A gépipari szakközépiskola falai között jelenleg 750 diák tanul gépészeti, elektrotechnikai, gépipari műszaki és informatikai szolgáltatási szakon. Hogy mit hoz a jövő? Az iskola képes megfelelni a kor kihívásainak. Szívonatlan képzett fiatal káderei azonban az érettségi után az elhelyezkedés és megélhetés komoly problémáival találják szembe magukat. A társadalomnak, az államnak kellene megteremtienie a feltételeket, hogy ezek a fiatalok szülőföldjükön tudjanak letelepedni, s ne kelljen az ország más részein, vagy a határokon túl keresni a boldogulást.

—daf—

házőrői feladatáról. A nagycsütörtöki kapulópás hagyománya abból eredt, hogy a farsangot követő nagybőjt egyhangúságát szerették volna enyhíteni, a húsvéti vidámságok egyfajta felvezetéséeként. Az utolsó „szervezett” kapulópásra 1962-ben került sor. A nepi hagyományok sorából azért maradt ki ez a vidám elem, mert bizony a vasakapuk súlya és többnyire hegesztett felfogatása már nagyban nehezítette az alkalmi tolvajok munkáját. A kapuk tehát idén is a helyükön maradnak, ami viszont elvesszik, az az idő homályába tűnő emlékezés... —bf—

A gépjármű- vezetők figyelmébe

A rendőrség ismételt felhívja a gépjárművezetők figyelmét arra, hogy az 1992. december 31-ével kiadott gépjárművezetői jogosítványok 2002. december 31-én érvényüket veszítik, amennyiben tulajdonosuk nem kéri új jogosítvány kiállítását. Bár év végéig még meglehetősen sok idő van hátra, a rendőrség kéri a gépjárművezetőket, hogy a jogosítvány cseréjét ne hagyják az utolsó pillanatra. Az 1993. január 1-je után kiadott jogosítványok érvényesek maradnak. A cseréje a lakóhelyileg illetékes közlekedésszervezéstől jogosult. A kérelmezőnek magával kell hoznia régi jogosítványát, a rendőrség igazolványát, egy 3,5x4,5 cm-es fényképet és kell töltenie egy nyomtatványt, amelyhez 100 koronás okmánybélyeget kell mellékelnie. Ha megrongálódott, vagy elvesztett jogosítvány pótlásáról van szó, 200 koronás okmánybélyeget kell mellékelni a kérvényhez.

N ö v é n y v é d e l e m

A cseresznye és meggy kórokozó

A csonthéjasok szklerotínias vagy moniliás betegsége súlyos kárt okoz főleg a meggyen és a cseresznyén. Mondhatni, hogy meggytermesztésünk legnagyobb veszélyeztetője a nagyzemekben, de a szóránygyümölcsösökben is. Főleg a fajtaválaszték bővülése, az új fajták termesztésbe vonása ennek a betegségnek is a legnagyobb arányú terjedését vonja maga után.

A betegség kórokozója a *Monilia spp.* gomba, amely a virágokat, a hajtásokat, az ágrészeket, majd a gyümölcsöket fertőzi. Jellegzetes tüneteit most lehet látni, amikor a virágok barna csomókban lógnak az ágakon, mintha leforrázták volna őket. Ezek a virágcsomók sokáig a fán maradnak és csapadékos, párás időben már megjelennek rajtuk a gomba látható, szürkés penészpárnáskái. A fertőzött virágokon át a gomba belenő a fás hajtásokba, így azok is leszáradnak. A figyelmes szemlélő számára láthatóvá válik a beteg és az egészséges szövetrészt határára látható mézgaki-

választódás.

A moniliától elpusztult vesszők, a termőnyársak és a gallyak fertőzési kapui lehetnek például a veszélyes *Cytospora* gombának is. Nyáron még főleg fertőződnék a gyümölcsök, amelyeken apró barna foltok jelennek meg. Ezeket útközki a gomba moniliatelepe és a penészpárnáskák fertőz tovább. Az ilyen beteg gyümölcs vagy hullik, vagy összeszáradva a fán marad. Ezek a gyümölcsmúmiák.

A hűvös, csapadékos tavaszi időjárás, amely leggyakrabban most tapasztalhatunk, nagyon kedvez a moniliának. Ezért a már ajánlott téli, kora tavaszi réztartalmú permetezés után most a virágzásban, illetve a virágzás után is tanácsos permetezni. Erre kitűnően megfelel a kaptán hatóanyagú Merpan 50 WP (0,2%), vagy Orthocid 50 WP (0,2%). A meggyen és a cseresznyén károsító levéltetvek, mint a blumeriális levéltetvesség és a klasztersporiumos levéllyukacsosodás korai lépése ellen is hatásos a permetezések tenkénti megismétlése.

Csekes Zoltán mérnök

Ünnepvárás Nemesócsán

A hagyományörzők közreműködésével Nemesócsán is szokássá vált a régi hagyományok felelevenítése. Ezúttal is családi delután találkozhattunk a rohoveci Csepi népművelő társulattal, akik egy kellemes vasárnapi időtöltést rendeztek a nemesócsai gyerekeknek a helyi kultúrházban.

A kisebbek a szülők, nagyszülők kíséretében jöttek el a rendezvényre, amelyen pedagógusaink közül is részt vettek néhányan. A népművelők bemutatták a himes tojás készítésének különböző technikáit, a vesszőből készült húsvéti korbács fonásának módját és a mézeskalács díszítésének változatait. Azt is bemutatták, hogyan lehet kifűjt tojásból húsvéti figurákat készíteni. Csepi

Zsuzsa népművelő mesésínházi játéka vonta be a gyermekek apraját-nagyját, majd népdalokat énekeltek. A gyerekek belefeledkeztek a táncos játékokba és szórakozva megismerték a hagyományos népi játékok készítésének módját. Szépen sikerült munkáikat hazavihették, megmutathatták barátaiknak, tovább ápolva ezzel a népi hagyományokat. **özvegy Horváth Júlia**

A II. világháború magyar hősei

(Folytatás az előző számból)

Horváth József honvéd, (XX./2. figyelő órs), született 1904-ben Érsekújvárott, anyja neve Deák Teréz, érsekújvári lakos, meghalt 1944. december 19-én tüdőgyulladásban Érsekújvárott, eltemetve ugyanott.

Horváth Kálmán c. tiz., (1. gy. e. hu. szak.), született 1915. augusztus 12-én Magyarókon, anyja neve Bukovánszki Viktória, érsekújvári lakos, meghalt 1944. szeptember 15-én fejlıvős következtében Tordától észak-nyugatra, eltemetve ugyanott.

Horváth Károly honvéd, (10. rot. pótl. o.), született 1920. július 30-án Komáromban, anyja neve Zalabits Teréz, komáromi lakos, meghalt 1945. március 3-án koponyaalapi törés következtében Mosonmagyaróvárott, eltemetve ugyanott.

Horváth Lajos honvéd, (22./1. zf.), született 1913. február 19-én

Csallóközarányoson, anyja neve Deák Mária, ógyallai lakos, meghalt 1944. szeptember 23-án tüdőlövés következtében Tekén, eltemetve ugyanott.

Horváth Pál honvéd, (1. vép. ho.), született 1912. január 3-án Nemesócsán, anyja neve Ladányi Juszina, komáromi lakos, meghalt 1945. március 25-én vesegyulladásban Rahón, eltemetve ugyanott.

Horváth Sándor honvéd, (II. Igy. tü. o.), született 1914. február 22-én Bogyán, anyja neve Dienes Johanna, komáromi lakos, meghalt 1944. július 2-án légítámadásban Győrött, eltemetve ugyanott, áthelyezve a nádorvárosi új temetőbe.

Hóvári (Hornyik) Lajos főtöm., (X. cső. ker.), született 1899. szeptember 15-én Dunaradványon, anyja neve Francsik Vilma, meghalt 1944. szeptember 25-én gránátalátal következtében Szászrégen, eltemetve Dextrádon.

(Folytatása következik)

Képviselői öngól?

A szlovák községi televízió Szorítóban című műsorában ketten szálltak „ringbe”, Huska és Bárdos képviselő urak. Az előbbi a lelkes szerkesztői gárda segítségével a maga megszokott nyáladzását produkálta, míg Bárdos az intelligens partner mezét viselve próbálta helyére terelni a dolgokat. Itt hangzott el nyilvánosan is, hogy a parlament első olvasatban már foglalkozott az összeférhetlenségi törvénnyel, amelyet Magyarországhoz, Csehszázhoz hasonlóan nálunk is el kell fogadni, be kell vezetni, különben az EU-csatlakozási követelményeknek kicsiny hazánk nem felel meg. Ez azt jelenti, hogy a politikai és gazdasági összefonódások megakadályozása, a korrupció visszaszorítása érdekében a törvény érvénybe lépését követően polgármesterek nem tölthetnek be parlamenti, vagy megyei képviselői posztot. A törvényt pedig még a következő parlamenti választások előtt életbe kell léptetni. Ez érdekes fordulatot hozhat a Komáromi járás és a megye vezetésének összetételében is. Nyílt titok ugyanis, hogy az elfogadásra kerülő törvény a megyei képviselők közül négyet konkrétan érint, két jelenlegi polgármestert, s két polgármester-jelöltet. Egyikük, Angyal Béla mérnök az Új Szónak nyilatkozva nem is titkolta, hogy polgármesterré választása esetén lemond kerületi képviselői székéről. Ebből adódóan Gúta és az esetleges pénzforrást jelentő csatornák összeköttetése megszűnik, a városfejlesztés csakis hitelek felvételével oldódhat meg. Ha viszont Dr. Bastrnák Tibor is polgármesterként szeretné politikai pályafutását folytatni, nagy valószínűséggel olyannyira megváltozik a Nyitrai kerület önkormányzatának összetétele, hogy a jövő év januárjától egyszerű többségi szavazás alapján vissza lehet hívni a kerületi alispánt, Fehér Miklóst. Furcsa, hogy mindezt csak most derült fény, holott lapunkban mi már a múlt év decemberében felhívtuk a várható veszélyekre a figyelmet. Az MKP járási vezetése mégsem számolt ezzel a lehetőséggel. Alispán nélkül, pótképviselővel (akik közül egy sem MKP-s) mire jut a kerület magyarlakta vidéke? Kérdés, hogy az MKP központi vezetése még időben kényszeríteni tudja-e a jelenlegi képviselőket arra, hogy azt vállalják és cselekedjék, amivel őket a járás választói — bizva az MKP központi vezetése döntésének helyességében — gondolkodás nélkül megbízták. Furcsa, hogy az MKP gútai szervezete Angyal mérnököt azért választotta kerületi képviselőjelöltnek, mert bíztak szervezőképességében és ismerettségében, s mert kijelentette, nem pályázik a polgármesteri székre. Lehetsége van a várost pénzforráshoz juttatni, s ez fontos, hiszen anyagi háttér nélkül a párt választási programja sem teljesíthető. Most ugyanez az alapszervezet egyetlen — több állítás szerint lobbiszaggú — döntésével nem tartja szükségesnek az összeköttetésük megőrzését. A gútaiak még emlékeznek arra, amikor a korábbi polgármester, dr. Tóth Imre, hivatkozva a képviselők ellene irányuló „betartására”, lemondott tisztességéről. Akkoriban az MKP városi vezetői az Új Szóban a leghatározottabban tiltakoztak állítása ellen. Nemrégiben Angyal Béla mérnök ugyancsak az Új Szóban nyíltan elismerte, hogy mindez így történt. Nyilatkozatával egyben a nyilvánosság előtt igazolta Tóth Imre parlamenti képviselőnek a Dunatájban is közölt álláspontját. Öszintesége előtt ezért tisztelettel fejet hajtok.

—m—

Élet írta sztorik

avagy: Kis emberek nagy történetei

Az autóbuszok minőségét, fejlesztését, modernizálását a kor műszaki színvonala befolyásolja, s így kevésbé valószínű, hogy napjaink ingázói átéljék a húsz-harminc évvel ezelőt, akkoriban naponta ismétlődő, megszokott várakozásokat a menet közben lerobbant jármű mellett. Megszokott volt, s szinte nem telt el úgy hét, hogy az utasok segítségével ne kellett volna például defektet javítani.

A hatvanas évek elején, még az „ertőcskák” idején történt, hogy Gútról Keszegfalva felé tartva zötykölődtek az utasok a buszon, amikor a bálványi kanyar előtt egyszerűen azt látták, hogy nagy sebességgel elsuhan mellettük egy kerék, majd eltűnik a bokrok között. — Remélem, hogy ez nem a miénk volt — sóhajtott fel a sofőr, ám ekkor már érezni lehetett, ahogy jobbra dől a busz, s csak hajszaál választotta el az utasokat attól, hogy ne az árokba borulva kelljen kikászálódniuk az ülésekből. Így azután reggeli torna gyanánt, csatlárláncba felsorakozva próbálták megkeresni az elcsatangolt, ám letehetőbb szükséges kereket. Azzal senki sem számolt, hogy egy ilyen elszabadult kerék legalább háromszáz méter tesz meg — s mindez árkon-bokron keresztül — s bizony beletelt egy jó órába, mire a sáros-piszkos utasokkal együtt a hiányzó kerék is előkerült...

Ahol a füst, ott a meleg! — tartja a közmondás, ám mindez nem vonatkozott az autóbuszokra, ahol telente akár fogadásokat is lehetett kötni a különféle fűtéspótló lehetőségekre. Olyan, hogy egy busz hajnalok-hajnalán kellően temperálva álljon be a megállóba, csak két évszázad fordult el: tavasszal és ősszel, ugyanis ilyenkor nincs túl hideg és meleg sem, tehát ki lehetett bírni didergés, vagy izzadás nélkül az utat. Telente — ahogy említettem — a fűtőberendezés

fűstőlgett ugyan, ám a rosszul elégett gázolaj nem éppen illatos bűzén kívül az utas egyebet, tehát meleget sem érzett. A fűstőlges mellé néhány szapora, apróbb robbanást is hallhatott az utas, illetve — és nem is olyan ritkán — még időben kiszállhatott, hogy tisztes távolságból nézze, ahogy a már lángoló fűtőtestet próbálja oltani a buszsofőr. A rendszeres buszjárók már a „búfik”, vagyis az izzító első pukkanásánál halálbiztosan megállapították, hogy kell-e menetközben a sofőr előtt kapargatni a jeget az üvegről, vagy sem, hiszen fűtés hiányában az ablakfűtés sem üzemelt.

Nem szóltunk még, a kalauznókról sem. Vállukon a kis jegytáskában ott volt hordozható iróduj, benne a jegyekkel, melyeket kasszálni, majd lyukasztani kellett, s naponta elszámolni a személyzeti pénztárnál. A legnagyobb megtiszteltetés azt az utast érte, aki a kalauznó mellett ülhett, mert ehhez a helyhez egyfajta elismertésg kellett. Nem is szólva arról az élvezetről, amikor az utánfutósok utaztunk! Már vagy húsz éve nem találkoztam egyetlen kivénhedt példányával sem ennek a csodajárgánynak, amely stílusában az RTO-kat követte, de kifelejtették belőle a kormányt és a motort, s a többnyire szűknek bizonyuló autóbuszok után kötvé rótták az utakat a csúcsforgalomban. Máskülönbén kényelmesnek egyáltalán nem voltak mondhatók, a tengelycsatlakozáson szabadon imbolyogtak a busz mögött, s ha nyaranta kinyitották kis szellőzőablakukat, az utasok biztosak lehettek benne, hogy a vontatójármű kerekei alól felvert port rájuk száll. A pótkocsikat és a kalauznókat a hetvenes évek végén „vonták ki a forgalomból”.

—m—

APRÓHIRDETÉSEK

• **Eladó emeletes családi ház** 8-ás arás telken Ekelen. Irányár 650 ezer Sk. Tel.: 0904 158 191.

Redőnyök megrendelhetőek kedvezményes áron.

**Cím: ERGOLEX
Nemesócsa.
Tel.: 7796 425.**

• **Eladó Órsújfalu határában** 4-ás arás hétféligi kert faházikóval. Tel.: 7704 221.

• **Eladók famegmunkáló gépek:** eszterga, körcsiszoló (80-as) és szalagfűrész (80-as). Tel.: 0905 380 719

**Antik bútorokat,
régiségeket vásárolok
készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.**

• **Eladó háromszobás szövetkezeti** lakás tulajdonlappal. Tel.: 0905 891 039, 7772 491 (este).

**Keresünk
hostess-lányokat
külföldre.
Tel.: 0904 365 022.
Híradame hostesky
do zahraničia.
Tel.: 0904 365 022.**

• **Régi rádiókat (1945 előtti)** gyűjtök. Tel.: 7710 558.

• **Eladó olcsón** háromkombinációs babakocsi fonott alsórésszel. Tel.: 7710 558.

• **Eladó** egyéves üszőborjú. Tel.: 7790 130.

• **Húscsirkék élve NONSTOP.** Tel.: 7793 720, 0908 117 841.

• **Eladók esztergák:** SU63A, SN55, SN50B, fűrészek: SV32, SV20, vízszintes stócoló, félautomata hegesztő CO₂-re (350-es), SK350-es trafohegesztők, magyar gyártmányú kisméretű eszterga. Tel.: 0905 380 719.

**Külső redőnyök 630 Sk/m²
ELEG FIZETÉS NÉLKÜL!
Tel.: 0905 754 428.**

• **Megrendelhető paprika- és paradicsompalánta.** Tel.: 0905 598 334.

• **Autó-motorkerékpár-ülések és karosszéria-kárpit javítása** Gútán. Tel.: 0905 102 171.

• **Eladó** komplett fejberendezés, valamint asztaloscirkula, vascirkula és 5 atm. kompresszor. Tel.: 0907 188 130.

• **Vennék** lakótelepi konyhabútort (1,5 m széleset). Tel.: 0907 373 561.

**Meglepetések
egész sora vár
(számítógépek,
nyomdák,
irodai felszerelések)
a vásárlókra a
2002-es év
folyamán is az**

**APLICO +
üzletházában!**

**Munka u. 8.
Komárom.
Tel.: 7704 310.
HOME CREDIT**

**és más törlesztéses
vásárlási lehetőségek!**

• **Eladó Lada 1500-as** (2103, STK 2002. dec.) alkatrészek (új gumik, akkumulátor). Erdeklődni lehet a 0905 163575-ös telefonszámon.

• **Eladó** női hegyikerékpár. Tel.: 0908 164 804.

• **Eladó** 6 méter hosszú, 100-as alumínium öntözőcső tartozékokkal. Tel.: 0907 754 092.

**Triangel vásárlási lehetőség,
valamint készpénz-hitel
intézése. Tel.: 0905 607 559.**

• **Eladó** 9-ás arás telken (10x12 m) manzárdtetős, összkomfortos családi ház Keszegfalván. Tel.: 0908 325 602, 0907 561 921, 0905 102 171.

• **Eladó ház.** Tel.: 7782 172.

• **Eladó** istállótrágya. Tel.: 7794 117.

• **Eladó** tökmag. Tel.: 037/6597 306.

**Frissen bontott húscsirkék
a hét minden szombatján
69 Sk/kg-ért.
Házhozszállítás ingyenes.
Tel.: 7793 720,
0908 117 841.**

• **Szalagfüggönyök, relaxák, redőnyök szerelése és javítása** Gútán. Tel.: 0903 842 181.

ALERO ELEKTRO

PC SECOND

**Látogasson el Komárom
és környéke legnagyobb
PC-bazárjába.**

Pentium 100 MHz – 2 990 Sk,
Pentium 133 MHz – 3 990 Sk,
Pentium 166 MHz – 5 500 Sk,
Pentium 200 MHz – 7 990 Sk.

Részletre is + házhoz szállítás. Tel.: 0907 495 010, 7704 571. **Cím: Kossuth tér 12. (az udvarban), Komárom.**

• **Eladó** régebbi családi ház 9-ás arás telkekkel Dunamocson. Tel.: 7730 645, 0905 412 383.

• **Dinnye alá való talajfóliát** árulunk. 0,08 vastag és 80 cm széles 18 Sk/kg, 1 m széles 15 Sk/kg. Tel.: 7772 294.

**Lakodalmak – bálók
– találkozók –
hangulatos zene. Jő bulik! –
KORG MUSIC.
Tel.: 0907 308 964.**

• **Predám** Cagiva Super City takmer nejazdenú v bezchybnom stave. Tel.: 0905 860 862.

• **Dám do prenájmu** veľkoplošný byt v centre Komárna po úplnej obnove. Byt je vhodný pre náročnú a solventnú firmu ako kancelárske priestory. Tel.: 0905 860 862.

• **Bátorkeszin, Szentlászlón 14 ár szülő borpincével** eladó. Ár megegyezés szerint. Tel.: (16 óra után): 7797415, ill. 0904 546 384.

• **Az izsal VZ kft. varrónőket** keres. Tel.: 7783 395.

• **Eladók** hálósorozatokról + komód és nappaliba való szobafal. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 635 443.

• **Veszek 3-4 személyes, nem félgömbölyű aljú laminált csónakot.** Tel.: 0905 1165 96.

• **Eladó** S Forman LXI/94, kék, Romo kombi mosógép, használt gáztűzhely. Tel.: 0907 821 875.

Menyasszonyok figyelem!

A Gabriella menyasszonyi ruhaszalon Perden kölcsönzésre kínálja legújabb kollekcióját. Választék 120 menyasszonyi ruha közül. Kölcsönzés 1800 Sk-tól 2500 Sk-ig, öltönyök méretre varrása, elsőáldozási ruhák (800 Sk).

**Nyitvatartás
naponta 9-től 18 óráig.
Cím: Tešedíkovo, Hlavná 20.
Tel.: 031/7795 988.**

Várjuk a segítséget!

Ajánlja fel adójának 1 %-át a Szlovák Vöröskereszt munkájának támogatására.

**Cím: VúB Komárom,
č. ú.: 2437 142/0200,
IČO: 00415961.**

• **Eladó** házilag készített esztergapad. Ár megegyezés szerint. Továbbá autók javítását vállaljuk. Tel.: 0907 759 115.

• **Albérletbe vennék** családi házat kerttel, később megvételre (Ekel és környéke). Tel.: 0905 518 077, 7793 898.

• **Fedeztetésre kínalom** vietnami taj-tájú sertéskanomat. Tel.: (17 óra után): 035/7796 132.

• **Albérletbe kiadó** 5x6 méteres 3-ágyas szoba Gútán. Tel.: 7771 039, 035/7796 132.

• **Eladó** családi ház Megyercesen 24-ás arás telken. Tel.: 0903 3737 55.

• **Eladó** 4 db tömör belsőajtó és ronkta darabolására alkalmas, nagy teljesítményű cirkuła (7 kW-os motor, masszív vasszerkezet). Tel.: 035/7774 520.

• **Eladó** bontásból való téglá (4 Sk/db + tégl, 3/4). Továbbá vennék 20-30 db anyának való házinyulat. Tel.: 0907 500 642.

• **Eladó** háromszobás lakás tulajdonlappal Ogyállán. Tel.: 0904 309056 898.

Profireal Slovakia, kft.

HITEL, MINT ÉLETFORMA

**Kezes nélküli azonnali hitelt kínálunk önöknek
20 000 – 200 000 koronáig**

**A hitel minimális összege 10 000 korona.
A hitel futamideje: 10, 12, 18 és 24 hónap.**

Előnyeink:

- nem meghatározott célra szóló hitel – nyilvános bónuszok
- ügyfélprogramok
- revolving – automatikus kölcsön növelés a 6. törlesztés után
- gyorsan, gond nélkül, betét és kezelési költség nélkül
- hitel nyugdíjasok számára is 65 éves korig
- pénz 6 munkanapon belül
- havi törlesztés
- több kölcsön merítésének lehetősége egyidejűleg

A hitelszerződés megkötéséhez szükséges:

- a személyazonossági igazolvány másolata
 - a munkaszerződés másolata
 - az utolsó három fizetési szalag
 - a bankszámla másolata (ha nős, vagy férjhezett az ügyfél, ugyanezek az iratok a feleség/férj oldaláról is szükségesek)
- Bizyon bennünk!**

Címünk:

**Profireal komáromi területi képviselő,
Hajós üzletház, 1. emelet.
Tel.: 0907 187 028 nonstop, 7727 057**

Nyitvatartás:

**hétfőtől péntekig:
9.00 – 12.00 és 13.00 – 18.00 óra között
szombaton: 9.00 – 12.00**

Hitelünkkel valóra válhatja álmait!

A Gútai Nagyboldogasszony Nyolc éves Egyházi Gimnázium

igazgatósága felvételt hirdet a 2002/2003-as tanévre.

Jelentkezni lehet az iskola igazgatóságán április 12-ig, naponta 8.00 és 15.00 óra között, ahol a felvételi kapcsolatban bővebb tájékoztatást nyújtunk. Az alapszólak 4. osztályos tanulóinak jelentkezését várjuk, akik keresztény szellemben szeretnének olyan végzettséggel bírni, amely biztosítja számukra a továbbtanulás lehetőségeit is. Iskolánkban a többi tantárggyal egyetemben nagy hangsúlyt fektetünk az idegen nyelvek és az informatika oktatására is. Előnyben részesülnek azok a tanulók, akiknek tanulmányi átlaga nem rosszabb 1,2-nél. Május 29-én 8.00 órától iskolánkban nyitott napokat tartunk, amelyekre mind den kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

**A
Primera**

**Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43
gazdabolt**

**Rendkívüli
ajánlatunk:**

**egy- és két éves
fóliák
méretre vágása
és forrasztása**

tisztelettel értesíti vásárlóit,
hogy kis- és nagykereskedésű
műtrágyák, tavaszi vetőmagok
árúsítása és előjegyzése
kezdődött üzletünkben

*** permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kisképek * tápfoldek ***

Horoszkóp

VIZÖNTŐ (I. 21. – II. 19.) Nem árt, ha tartózkodik a túlkapasoktól, a szerencse ugyan a pártfogásába veszi, viszont ebben az időszakban sok haragost is gyűjt, akik elsősorban igyességből csak azt lesik, amikor köthetnek Önbe.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Ezen a héten mindenki az ön kedvében szeretne járni. A csillagok is segítik minden lépését, így biztos lehet benne, hogy elképzelése könnyedén megvalósulnak. Sőt, még azok a vágyai is teljesülnek, melyekről senkinek nem beszél, s még önmagának sem merne bevallani őket.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Önre mostanában az óvatosság, az eltökéltség, a becsvágy és a gyakorlatiaság jellemző. Tul sok áldozatot hoz, hogy elérje célját. Este későn jár haza és még otthon is újabb munkába kezd. Olyan kevés ideje marad, hogy a gyermekeivel sem tud foglalkozni.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Ön elszántan, bátran küzd igazáért. De azért vigyázzon, ambíció ne befolyásolja túlságosan érzelmi kapcsolatait! Ma úgy fest a dolog, bármin is bárkin képes átlépni, ha saját szent céljairól van szó. Elfelejtik, hogy ezeket a célokat csak ön tudja szentelni.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Nem árt, ha kicsit közelebb engedje magához embertársait. És ez nemcsak szakmai területére vonatkozik. Vegye észre, hogy szakmáján kívül más is létezik a világon. Ne féljen azoknak a közlekedésétől, akik felériknek önre, akik számára ön feltétlen tekintély. Vigyázzon azonban arra, hogy megőrizze bizalmukat.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Szerelmre egyre intenzívebben sugároz partnere felé. Ő is szerelmes önbe. Üzleti vállalkozása, munkahelyi helyzete megszilárdult. Mindenki dicséri, a tanácsát kéri. Azért ne bizza el magát, van még tennivalója a ház körül.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Ön erős ember. Vigyázzon, hogy ez az erő ne változzék túlzott büszkeséggé! Mások titkait szereti kifürkészni, ugyanakkor bizalmatlan, a saját titkait nem hajlandó megosztani senkivel. Ebből elég gyakran konfliktusok születnek, amelyek a szakítás veszélyét rejtik magukban.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Ön túlságosan érzékeny. Ez az érzékenységek könnyen okozhat szervi panaszokat, gyomoridegességet, fejfájást. Erre vezethető vissza az is, hogy az évszabványt keres vizsgázt. Mérsékeld ezt a szenvedélyt.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Ne akaron az életben mindent egyszerre megváltoztatni. Állítson fel fontossági sorrendet és azt követve cselekedjen. A legfontosabb két terület nyilvánvalóan a szerelme és a hivatás. Nagyon tehetséges, bizzon a sikerben. Legyen magabiztosabb, csak úgy érvenyesülhet!

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Úgy néz ki, mintha a szerencse elpártolt volna öntől. Ne keseredjék el, hamarosan visszatér. A lényege: ne tegyen semmi olyat, ami visszafordíthatatlan. A Jupiter bölcs döntéshozatalának hoz segíti. Csásbó ajánlatot kap. Ne fogadjon el, nem az igaz!

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) A rutinos, mindennapi cselekvéssorból eleget van, megpróbál a rizikóvállalás útjára térni. Jól teszi, sikerülni fog. A szerelmeiben azonban legyen óvatos. Partnerre mostanában érzékenyebb a szokásosnál. Ezt vegye figyelembe.

BÁK (XII. 22. – I. 20.) Időnként olyan váratlan döntéseket hoz, hogy környezetét csak bámul, mint a moziban. Úgy viselkedik, mint amikor a napimádó holdkörössé válik. Az önuralom megtanulható és károsodás nélkül gyakorolható! Mások hibáival szemben is legyen elnéző.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfüz, 9.50 Bonbon matiné, 10.15 Zanzibár, 11.10 Indaba (francia), 12.05 Bravo Tv, 13.00 Drukk, 13.55 Utaváló, 14.10 A kölcsönkapott Föld, 14.55 Századunk, 15.20 Jani hához megy, 15.50 Bajnok, 16.25 TS, 18.35 Luxor, 19.30 Híradó este, 20.05 Kato néni kabaréja, 21.05 Flashdance (amer.), 22.40 Csodavilág

Tv2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 8.45 Cartoon Network, 10.40 Spinédzerek, 11.05 JAM.Boree, 12.35 Vadvilág, 13.25 Diresta, 13.55 As Club 7 Los Angelesben, 14.20 Xena, 15.10 Egyről kettőre, 15.35 Providence, 16.30 A Szuper csapat, 17.30 Hawaii üzenetek (amer.), 18.30 Tények, 19.00 Doc Hollywood (amer.), 21.00 Popsztárok, 21.30 Kongó (amer.), 23.35 Tavasi bezsongás (német)

RTL Klub

7.00 Kölyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.30 Nikki, 12.35 Doktorok, 13.25 Drágám, a kölykök (már megint) összementek, 14.40 Barátok közt, 16.55 Forma-1, 18.30 Híradó, 19.20 Pasik, 19.50 Asterix és Obelix (francia-olasz), 22.00 Sorsjegyek (amer.)

M2

7.30 Rosszcsont kalandjai, 8.25 Nemetiségi magazinok, 12.00 Érintő, 12.50 Önök kérték!, 14.05 Folyt. köv. egész nyáron, 14.30 Zanzibár, 15.25 Európa Galéria, 15.50 A mobiltelefonok rejtélye, 16.40 Hosszú, hosszú évek, 17.35 Sanchez gyermekei (amer.), 19.35 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.30 Magyar Szalon, 21.00 Tiranon a magyar költészetben, 21.50 Békés est, 23.45 Ez mind mi voltunk egykoron

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 7.55 A varázslatos iskolabusz, 8.20 Kicsi a bors, de erős, 10.25 Heuréka! Megtaláltam!, 11.00 Barátok a strandon, 12.10 Muzsikaszó, 13.40 Határtalanul, 14.30 Utazás szent helyekre, 15.25 Az Egyesült Államok története, 15.30 A hit érvével, 16.30 A szentek élete, 16.35 Talpalatnyi zöld, 17.00 Bűvölet, 18.30 Mese, 19.00 Szivzürkő, 19.50 Jane Eyre (brit), 22.05 A primás (lengyel)

Pozsony 1

13.00 Az elveszett birodalom, 14.00 Zeneszerzők, 14.50 Slágerlista, 15.30 A főnök, 16.00 A fehér elefánt, 17.40 Információs magazin, 18.00 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Mária, Jézus anyja, 21.35 Csilláz, 22.00 Az elárulónok, 23.40 Kóktél

Pozsony 2

14.00 Dido, 16.00 Palin kalandjai Hamingway-el, 16.50 Az eltökéltség szépsége, 17.00 Dokumentumfilm, 18.00 Jégkorong, 18.30 Az ünnepek ünnepe, 19.30 Híradó, 20.00 Az angyalok hallgatnak, 20.50 Folklor, 21.50 TS, 22.05 Ma én játszom

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.30 Száz jó cselekedet, 11.30 Az elveszett világ, 13.00 Sport, 15.00 Michael Richards showja, 15.30 Tamás apostol, 17.25 Utazási vetélkedő, 18.00 West extra, 19.00 Híradó, 19.30 Szórakoztató műsor, 20.00 Veszélyes gyorsaság (amer.), 22.15 Tiszta jólcsend (ausztrál)

Bécs 1

12.05 Sorozatok, 16.20 Vetélkedő, 16.45 Forma-1, 18.10 Labdarúgás, 20.15 Asterix és Obelix, 22.00 Akciófilmek

JOJ TV

8.00 Mesék, 13.00 Randevű, 14.05 Tegnapi gyerekek (amer.), 15.50 David Copperfield, 17.30 Gyilkosság-ig ügyszóval, 19.00 Híradó, 19.30 A dzsungel második könyve (amer.), 22.25 Bérzaru (amer.)

VASÁRNPAP

M 1

7.30 Így szól az Úr, 7.40 Gyerekeknek, 8.05 Vasárnap-sziget, 9.30 Fötér, 11.00 Húsvét vasárnapi katolikus mise, 12.00 Kapcsoljuk Rómát, 13.20 Pici és Antü (német), 15.10 Örömhír, 15.40 A fantasztikus nagynéni (magyar), 17.25 Sikkes, 17.50 Ismeretlen ismerősök, 19.00 A Hét, 19.50 Evszakok, 20.45 Angyali hármas, 21.15 2 EMBER, 22.10 Gól!

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatkert a hátszákban, 8.45 Cartoon Network, 10.45 Sport, 12.45 Talpig pácban, 13.15 Majom a családban, 14.10 Herkules, 14.55 Mission impossible, 15.50 VIP, 16.40 Pacific Blue, 17.30 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Oltári nő (amer.), 22.20 A Keresztapa 3 (amer.)

RTL Klub

6.30 Csodák világa, 7.00 Kölyökklub, 10.00 Második csók, 10.30 A dicsőséges 20. század, 12.10 Bevetés, 12.35 Mókás árvház (amer.), 14.15 Sztróff Mihály (olasz-német), 16.20 Kincs, ami van (amer.), 17.55 Sztróff a háznál, 18.50 Forma-1, 21.15 Heti hetes, 22.20 Bohókás nyomozás (amer.)

M2

7.45 Vallási műsorok, 9.40 Vasárnap-sziget, 11.00 Húsvét vasárnapi katolikus mise, 12.00 Kapcsoljuk Rómát, 13.55 Fötér, 15.40 TS, 17.35 Automobil, 18.00 Héthatár, 18.45 Faluház, 19.00 Szatelit kabaré, 20.30 Híradó, 20.55 A birodalom romjai, 21.25 TS, 22.15 A csenden túl (német)

Duna tv

7.10 Papírsárkány, 8.25 A varázslatos iskolabusz, 9.00 Húsvét Erdélyben, 11.00 A Szentföldön, 12.10 A világörökség kincsei, 12.25 Húsvét szent tavasza, 12.55 Fekete Villám (amer.), 14.50 Csellengők, 15.30 Krisztus nyomában, 16.05 Gaudi, 17.00 Jókivánságok határok nélkül, 18.00 Sport, 19.20 Mese, 19.50 Az ember tragédiája, 20.05 A korzikai testvérek, 22.05 Thérèse története (francia)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 14.50 600 másodperc a könyvről, 15.25 A főnök, 15.55 A fehér elefánt, 17.30 Utazson velünk!, 18.00 Mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Az örökség (kanadai), 21.30 Senzus, 22.00 Az elárulónok, 23.35 Keresztül-kasul, 23.50 A zene nagyjai

Pozsony 2

14.00 Dido, 15.30 Az egész család énekel, 16.00 Palin kalandjai Hemingway-el, 16.50 Történelmi naptár, 17.00 Olimpiai magazin, 18.00 A régmúlt idők nyomában, 19.30 Híradó, 20.00 Amore Vittoria, 21.00 Tangó, 22.10 A hurrikán, 23.30 Szlovák Tv-galéria

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.00 Drágám, a kölykök összementek, 11.00 Superman, 11.50 Xena, 13.00 A férfiak nem öregsznek (cseh), 14.45 Szent Pál (olasz), 16.15 Azok a hetvenes évek, 16.40 A titokvadász, 17.30 Szívügyek, 18.00 Gól, 19.00 Híradó, 20.40 Tolvajok (amer.), 21.30 Szórakoztató műsor, 22.05 Az életkedv (olasz), 23.15 Sport, 23.30 Forma-1

Bécs 1

12.55 Elvesztett világ, 13.40 Sporthíradó, 14.15 Forma-1, 15.05 A küzdelem törvénye, 15.50 Labdarúgás, 21.05 Mission impossible, 22.55 Az utolsó cserkész, 0.35 Kemény tegyház

JOJ TV

8.00 Mesék, 9.05 Conan, 13.55 A haver (amer.), 15.30 David Copperfield, 17.15 Gyilkossági ügyosztály, 19.30 Hogyan csapjuk be az ügyvédet (cseh), 21.25 Bounty, 23.40 A PSI faktor

HÉTFŐ

M 1

7.05 Gyerekeknek, 10.10 Lumen Christi, 11.00 Istentisztelet, 12.10 Delta, 12.40 Csendül a nóta, 13.15 Barátom, Bonca, 14.20 Legyél te is Boncal, 15.35 Mária iskolatestvérek, 16.00 Zenés húsvét, 16.50 Mese, 17.20 Ünökaink sem fogják látni, 17.50 Éretlenek a tengerparton (francia), 19.30 Híradó este, 19.50 Az angol beteg (brit-amer.), 22.30 Pesty Fekete Doboz, 23.00 TS, 23.50 Antonio (chilei)

Tv2

6.30 tv2 matiné, 8.45 Cartoon Network, 10.30 Gyuszi nyuszi, 11.25 Jancsi és Juliska, 13.00 Gáz van, jóvünk (amer.), 14.55 Folytassa, forradalmár! (brit), 16.35 Családi vakáció (amer.), 18.30 Tények, 19.00 Nicak, ki beszél még? (amer.), 20.40 A nagy hátraarc (amer.), 23.30 Sztróff Mihály (francia-NSZK), RTL Klub

RTL Klub

6.30 Hupikék törpikék, 7.00 Kölyökklub, 9.45 Muchas gracias, Willy Wuff! (német), 12.10 Sztróffok a szüleim, 12.40 Fennakadva a fán (francia), 14.25 Sztróff Mihály (olasz-német), 16.25 Smokey és Bandita 2 (amer.), 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Az elveszett frigyáda fosztogatói (amer.), 22.10 Vonzások és állatságok (amer.)

M2

8.20 1001 év, 8.25 Komolyzene, 10.10 Gyerekeknek, 12.40 Cyrano de Bergerac (amer.), 14.30 Zorán-koncert, 16.05 A Feltámadott, 16.25 Lumen Christi, 17.15 TS, 18.50 Esti mese, 19.15 A zene könyvtára, 20.05 Haza a magasban, 20.35 Budapesti Tavasi Fesztivál híradó, 21.00 Paisesello: Jézus Krisztus, 22.40 Az északi sarkkör szerelmesei (spanyol)

Duna tv

7.35 Bors néni, 8.45 Varázslatos iskolabusz, 9.10 Fiú a Merkúrról, 10.35 Húsvéti készülődés, 12.10 Krisztus nyomában, 12.45 Az elefántok mestere (francia), 14.25 A hit kérdése a 21. században, 14.55 Utazás szent helyekre, 15.50 A divat története, 17.00 Miss Marple, 18.30 Mese, 19.00 Mikrokozmosz, 20.15 Fejfel a fainak (francia), 21.45 25 éves a Kolozsvári Táncház

Pozsony 1

13.00 Dokumentumfilm, 14.00 Az Erzsébet udvar, 15.30 A főnök, 16.00 Iáson és az argonauták, 17.30 Húsvéti dalok, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Fussunk, már jön! (szlovák), 22.00 Az elárulónok, 23.30 A zene nagyjai

Pozsony 2

14.00 Mesék, 15.30 Magyar magazin, 16.00 Palin kalandjai Hemingway-el, 16.50 Boss extraliga, 19.30 Híradó, 20.00 Pacho visszatér, 22.10 Motorosok, 22.35 Komolyzene

Markíza tv

7.00 Mesék, 11.25 Húsvéti parádé, 13.10 Ott voltunk, 13.40 Kellemes húsvétot (francia), 15.20 Szent Pál, 17.05 A búzike hercegnő, 18.40 Mese, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 George, a dzsungel királya (amer.), 22.40 Férfi két aggyal (amer.)

Bécs 1

11.40 Lassie, 13.10 Maugli új kalandjai, 14.35 Majmok nyara, 16.10 Tarzan és az eltűnt város, 17.45 Mint a villám, 20.15 Múmia (amer.), 22.15 Csillagok háborúja (amer.)

JOJ TV

8.30 Ismétlések, 10.40 A vadász, 13.35 Nagyvárosi kalandorok (amer.), 15.30 Sheena, 17.35 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Hogyan ébresszük fel a királylányokat, 22.25 Külvárosi zsaruk, 22.50 Égi szellentés (kanadai)

MÁRCIUS 30-TÓL ÁPRILIS 5-IG

KEDD

M 1

8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.00 Örök időkre, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.30 Tengerparti kalandok (francia), 15.00 Betűvető, 15.30 Váratlan utazás, 16.30 Gyerekeknek, 17.00 Családfa, 18.00 Híradó, 18.20 Esti mese, 18.40 Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Választás, 2002, 21.30 A Panoráma különkiadása, 22.35 Lendületben, 23.15 TS

TV2

9.00 Ismétlések, 12.30 Ipiapacs (amer.), 15.00 Szeretni beindulásig, 15.30 Barátok és szerelmek, 16.00 Lucecita, 16.30 Sebzett szívek, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 18.55 Jó barátok, 19.25 Nincs kegyelem, 19.55 A L'art pour l'art Társulat műsora, 20.25 Mennydörgés (hongkongi), 22.30 Magyarország választ, 23.45 Mennyei napok (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár (francia), 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Vészhelyzet, 21.25 Ejféli stoppos (amer.), 23.25 Nyomorultak (francia)

M2

8.35 Delta, 9.00 Századfordító magyarok, 10.05 Trópusi hőség, 11.00 Tűztal, 11.25 Magyar Szalon, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 13.55 Századfordító magyarok, 14.20 Angyal háromas, 14.45 A Zurgó együttes műsora, 15.05 Naprakész magazin, 17.05 Iskola utca, 18.00 Határtelkő, 19.35 Esti mese, 20.40 20. századi történetek, 21.50 Hulot úr nyaral (francia)

Duna tv

8.55 Huckleberry Finn kalandjai (amer.), 10.55 Lehő, 12.40 A tudomány kincsesháza, 13.40 Talénum, 14.10 Magyarok az emberek földjén, 14.40 A holnap világa, 15.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 16.00 25. szélességi fok Délre, 16.55 Ótórai zene, 18.30 Mesefilmek, 19.00 Gazdakör, 19.30 Néhány perc Kabos Gyulával, 19.40 A világorökség kincsei, 20.00 Választás, 2002, 21.15 Európa legszebb kertjei, 22.05 Talénum, 22.35 Mozgó Kép, 23.05 Nincsen nekem vágyam semmi (magyar)

Pozsony 1

14.00 A jegyző, 15.10 Keresztül-kasul, 15.30 A főnök, 16.00 Iason és az argonauták, 17.30 Maxijáték, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Köszönét mindenért, 21.30 Mire képes az utca, 22.00 Az elárúsítónok

Pozsony 2

15.45 Dokumentumfilm, 16.20 Isten gyermekei, 16.50 Boss extraliga, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.05 Fonendoszkóp

Markíza tv

8.30 Rigócsórkirályfi, 10.10 Szórakoztató műsor, 10.30 Filmszallagok, 11.40 Motorosoknak, 12.00 Az állatok ura, 13.00 Nonni és Manni, 14.00 Teltház, 14.35 Jack és Jill, 16.30 Vetélkedő, 16.55 Amikor az énnyem leszel, 18.40 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliomas!, 20.50 Vészhelyzet, 21.45 Vita, 23.05 A nyugati szárny, 23.55 Bajnokok ligája

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Medicopter 117, 21.05 Szerelmek utánvétele, 22.45 A szex és a város, 23.10 Labdarúgás

JOJ TV

13.50 Bulvár Pacific Drive, 14.15 A Titanic, 15.30 A szerelem hatalma, 17.25 Epp most, 17.40 A vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 Senki sem tökéletes (cseh), 20.20 Habocska és eseménycska (cseh), 22.30 A dagály ideje

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Örök időkre, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.30 Tengerparti álmok, 15.00 Magyarország, 2002, 15.30 Váratlan utazás, 16.15 100 kép a 20. századból, 17.00 Szószóló, 17.30 Századunk, 18.00 Híradó hatkor, 18.15 Esti mese, 18.40 Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.00 Balázs-kabaré, 20.35 TS, 22.45 Aktuális, 23.15 Théma, 23.40 TS

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 11.50 Maggie, 12.30 Sabrina (amer.), 15.00 Szeretni beindulásig, 15.30 Barátok és szerelmek, 16.00 Lucecita, 16.30 Sebzett szívek, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 19.05 Jó barátok, 19.35 Nincs kegyelem, 20.05 Benny Hill-show, 20.30 Activity, 21.20 Boros-Bochkor show, 22.20 Magyarország választ, 23.45 Baywatch

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.50 Teleparti, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.35 Receptklub, 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Delta Force 5 (amer.), 22.05 Michael Hayes (amer.)

M2

8.35 Európa Galéria, 9.05 Választás, 2002, 10.30 Panoráma különkiadás, 11.00 Trópusi hőség, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 14.25 Sorstársak, 15.05 Naprakész magazin, 17.00 Iskola utca, 17.55 TS, 19.35 Esti mese, 20.10 Híradó, 20.50 Monológ a hegyen, 21.35 Tükör (szovjet)

Duna tv

8.40 Gazdakör, 10.10 A kutakról, 12.10 Élő egyház, 13.15 25 éves a Kolozsvári Táncház, 13.55 Magyarok az emberek földjén, 14.25 A holnap világa, 15.10 Magyar történelmi arcképcsarnok, 16.00 A 25. szélességi fok, 16.55 Ótórai zene, 18.30 Mese, 19.00 Eg-tájak, 19.25 Jövőnk forrása, 19.30 A hajó (amer.), 20.05 Vasvirág (magyar), 22.05 Az utak és a múlt, 23.15 Jégkrémlehet (magyar)

Pozsony 1

14.30 Az állatok ura, 15.30 Megabyte, 16.00 Joos és Lyambo, 16.30 Maxijáték, 17.00 Hangyaboly, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A Seznek eset (francia), 21.30 Telehétvége, 22.00 Irány Európa, 22.20 Grace ezt elintézi, 22.45 Furcsa show, 23.00 Saját szavakkal

Pozsony 2

15.50 Magyar magazin, 16.20 Vadászoknak, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Ami érdek minket, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.10 Az ötödik sarok, 23.05 Periszkóp

Markíza tv

8.30 Milady, 9.30 A Földről a Holdra, 10.35 Filmszallagok, 13.00 Nonni és Manni, 14.00 Teltház, 14.35 Jack és Jill, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Amikor az énnyem leszel, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.40 Bajnokok ligája, 22.55 Hírek, 23.10 Bajnokok ligája, 23.45 David Carradin utazása

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.40 Labdarúgás, 0.05 Nagyon kellemetlen eset

JOJ TV

11.25 Hírek, 13.40 Bulvár Pacific Drive, 14.05 A sólyom röpte (amer.), 15.35 A titokzatos asszony, 16.25 Körhinta, 17.40 A vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 Profik, 20.20 Country-show, 22.25 Mozgó célpont (amer.)

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Örök időkre, 13.00 Nemzetiségi magazin, 14.00 Tengerparti álmok, 15.00 Kvarrett, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 17.00 Panoráma, 17.30 Kapás van!, 18.00 Híradó, 18.20 Esti mese, 18.40 Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Választás, 2002, 21.30 Millenniumi mesék, 22.30 Kultúrpercek, 23.40 Erőszakkal (amer.)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 11.50 Riviera, 13.00 Arizonai útonállók (amer.), 15.00 Szeretni beindulásig, 15.30 Barátok és szerelmek, 16.00 Lucecita, 16.30 Sebzett szívek, 17.00 Claudia, 18.00 Aktív, 18.30 Tények, 18.55 Jó barátok, 19.25 Nincs kegyelem, 19.55 Poénbomba, 20.30 Fantasztikus Európa, 22.30 Magyarország választ, 0.15 Sörlegendák

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Talpig zürben (amer.), 21.55 Az elnök emberei

M2

9.10 Utazás a világ nagy vasútjain, 10.05 Trópusi hőség, 11.00 Bécsi melódiák, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 13.55 A bajnok, 14.20 Jani hához megy, 15.10 Naprakész magazin, 17.00 Iskola utca, 18.00 TS, 19.40 Esti mese, 20.15 Híradó, 20.50 Századfordító magyarok, 21.40 Megszállottak (magyar)

Duna tv

8.40 Égtájak, 10.20 Hannibál tanár úr, 12.40 Agrórszakadt úrilány (magyar), 14.10 Kis színpadon nagy színház, 15.05 Hungaria Litterata, 15.50 Esti sugárkösorű, 16.05 Barátok a strandon, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Váltó, 19.30 Halló, halló!, 20.00 Választás, 2002, 21.15 Európa legszebb kertjei, 22.05 Miért?, 23.05 Határtalanul

Pozsony 1

14.30 Az állatok ura, 15.30 A tengeraltjáró, 16.00 Joos és Lyambo, 16.30 Maxijáték, 18.00 Vad angyal, 19.30 Híradó, 20.00 A szerelem szele (francia), 21.30 Digitális világ, 22.35 Amerika, Amerika, 23.05 Jó éjt mesék

Pozsony 2

16.15 Élő panoráma, 17.15 Szlovákia gazdasága, 17.40 Vidék, 18.30 Regionális műsorok, 19.30 Híradó, 20.00 Vegyes házasságok, 20.30 Dokumentumfilm, 22.10 Az én házam, az én várom, 22.35 Vadászoknak

Markíza tv

8.30 Milady, 10.30 Filmszallagok, 11.00 Szórakoztató műsor, 12.00 Az állatok ura, 13.00 Nonni és Manni, 14.00 Teltház, 14.35 Jack és Jill, 16.25 Vetélkedő, 16.55 Amikor az énnyem leszel, 18.40 Mesék, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Deres, 21.00 JAG, 22.00 Tűz, 22.45 Motorosoknak, 23.00 Szamanta esete, 23.50 Artatlan halál (kandai)

Bécs 1

11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 20.15 MA 2412, 21.10 Két angyal járórszolgálaton, 22.50 De Luca

JOJ TV

11.35 JOJ stúdió, 13.40 Bulvár Pacific Drive, 14.05 David és Liza (amer.), 15.40 A titokzatos asszony, 16.25 Körhinta, 17.25 Eppen most, 17.40 Vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 A halál szélén (amer.), 22.00 Bat 21 (amer.)

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.00 Örök időkre, 13.50 Van 5 perced?, 14.05 Ez történt, 15.05 Evgyűrűk, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Autózás, 17.00 Forrás, 17.30 Kalandozás a régiókban, 18.00 Híradó, 18.20 Esti mese, 18.35 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Választás, 2002, 21.45 ...hol nem volt... 22.30 Théma, 22.55 Fegyveres férfi (amer.)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.35 Maggie, 13.00 El Cid fia (olasz), 15.00 Szeretni beindulásig, 15.30 Barátok és szerelmek, 16.00 Lucecita, 16.30 Sebzett szívek, 17.00 Claudia, 18.30 Tények, 18.55 Jó barátok, 19.25 Nincs kegyelem, 19.55 Uborka, 20.30 Dáridó, 22.30 Magyarország választ, 23.45 Eddie Murphy-show (amer.)

RTL Klub

9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Norm-show, 14.30 Kalandos nyár, 15.45 Milagros, 16.20 Vad szenvedélyek, 17.10 Mónika, 18.00 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Emberek a Holdon, 21.10 Knight Rider 2000 (amer.), 22.55 A döntés joga (amer.)

M2

8.35 Betűvető, 10.30 Millenniumi mesék, 12.00 Topmodell, 12.30 1100 év Európa közepén, 13.55 Sikkes, 14.25 Magyar Ház, 14.50 Harom moletta, 15.10 Naprakész magazin, 17.00 Gyerekeknek!, 17.30 TS, 20.15 Híradó este, 20.50 Századunk, 21.15 Magyarország, 2002, 21.45 A zongorakísérő (francia)

Duna tv

9.50 Tárlok titkai, 11.25 Anzisz, 12.40 Összkép, 13.10 Határtalanul, 13.40 Lumière gyermekei, 15.20 Gianni Vasace, 16.20 A tudományok kincsesháza, 16.55 Ótórai zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.25 Jövőnk fontosa, 19.30 A sáman Európájában, 20.25 Isten hozta, őrnagy úr! (magyar), 22.25 Ki nevet a végén? (német)

Pozsony 1

14.30 Az állatok ura, 15.30 DM teknőcsek, 16.00 Az én szülővárosom, 16.30 Maxijáték, 17.30 Nőknek, 18.30 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Csííííí!, 20.30 Nash Bros, 21.30 Kandi kamera, 22.00 Szeged a városban (amer.), 22.30 Schimanski

Pozsony 2

15.00 Ami érdek bennünket, 15.30 Théma, 16.25 Vegyes házasságok, 16.50 Boss extraliga, 19.30 Híradó, 20.00 Ežo Vikolinský (szlovák), 21.20 Komolyzenei album, 21.30 Híradó, 21.55 24 óra a világban, 22.10 Ezen másodperc a könyvekéről, 22.20 Ráth Sánti, 23.15 Utazás velünk

Markíza tv

8.30 Milady, 10.35 Filmszallagok, 11.00 Deres, 12.00 Bonanza (amer.), 13.30 Teltház, 14.35 Jack és Jill, 15.30 Chon a Markízánál, 16.55 Amikor az énnyem leszel, 18.40 Mesék, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Deres, 21.00 Eppen most, 21.45 Eppen most, 22.00 Eppen most, 22.45 Eppen most, 23.15 Ejjejj lámpák, 0.20 A brutális kita

Bécs 1

10.10 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 20.15 Vámadó, 21.10 Csillagok háborúja, 23.15 Babylon 5

JOJ TV

11.25 JOJ stúdió, 13.30 Bulvár Pacific Drive, 13.55 A kis vállalkozás, 15.40 A titokzatos asszony, 16.25 Körhinta, 17.25 Eppen most, 17.40 Vad hold, 19.00 Híradó, 19.30 A halál szélén (amer.), 20.45 Szórakoztató műsor, 22.10 Highlander (francia)



Mozaika spol. s r.o.

A MOZAIKA kft., Kossuth tér 1., Komárom
(tel.: 7701 997)

március 31-ig a következőket kínálja önöknek kedvező áron:
mosdó 870 korona helyett 775 korona
kombi WC 2995 korona helyett 2 695 korona
karos kád-csapterlep tusolóval és fogantyúval
2100 korona helyett 1 932 korona
mosogatóhoz való karos csapterlep
1690 korona helyett 1 555 korona
mosdóhoz való karos csapterlep 1420 korona helyett 1 290 korona
TEIKO akrilát kádak lábbal együtt
80 x 70 – 8 120 korona helyett 7 308 korona
150 x 100 (sarok) – 10 770 korona helyett 9 693 korona
más fajták is jelentős árengedménnyel
elsősztályú csempék 320 korona helyett 280 korona
talajcsempe (32x32) 365 korona helyett 328 korona
konyhai mosogató (860x435, szifonnal együtt)
1780 korona helyett 1 590 korona.

**Az árak tartalmazzák a HÉA-t.
FALICSEMPÉK ÉS TALAJCSEMPÉK KIÁRSÚTÁSA
JELENTŐS ÁRENGEDMÉNNYEL!**

További gazdag áruválogatással várjuk kedves vásárlóinkat.
HOMÉ CREDIT-re is vásárolhatnak.

Címünk: Mozaika s.r.o., Kossuth tér 1. (sárga épület), Komárom.

nyitva:

hétfőtől péntekig: 8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00

szombaton: 8.00 – 12.00 óráig

ALERO COMPUTER MOBIL SHOP

Komárom, Európa 17.

Tel.: 7704 571, 7902 075, 0907 495 010

Bombasztikus árajánlat!

AMD DURON 1 GHz, HDD 20 GB,
RAM 128, VGA M64 32 MB
FDD TEAC 3,5", CD 52 x ACER
billentyűzet, egér, egérpap,
15" RELLYS monitor

24 850 koronáért HEA-val!

17" monitorral a többletkiadás **2 100 korona**



Dralum D.O.R.

**Ajtók, műanyag és fa
(EURO) ablakok,
alumínium és műanyag
redőnyök**

Družstevná 8 (a volt Stavba VD), 945 01 Komárom

tel./fax: 7740 241, 0903 460 930, 0905 185 454

MŰANYAG ABLAKOK:

beszerelése,
az ablakok kivétele és a törmelék elszállítása,
az ablakcserevel kapcsolatos
kímélvességek elvégzése

**RELUXÁK, SZÚNYOGHÁLÓK,
PÁRKÁNYOK, REDŐNYÖK**

Hatféle,
3-, 4- és 5-
léggamrás
profilok
közül
választhatnak!

**2002. április 30-ig tartó akció:
az általunk felszerelt
műanyag ablakokra
ingyen szerelünk relaxát.
Részletfizetés is lehetséges.**

**HOME
CREDIT**



**Az
ÁLTALÁNOS
HITELBANK R.T.
ÚJDONSÁGAI**



**Tisztelt jelenlegi
és leendő ügyfeleink,
szeretnénk megismertetni önöket
bankunk új szolgáltatásaival:**

* Idén március 11-től **előnyös jelzáloghitelt kínálunk** változó kamattal 8,5 százaléktól, amely a 4,5 százalékos állami hozzájárulás leszámítása után mindössze **4,0** százalékos reális kamat.

* A márciusban és áprilisban nyújtott jelzáloghitelek **olcsóbbak**, a díjszabások ideiglenesen egyötöddel csökkentek.

* Az újonnan bevezetett speciális, **fiataloknak szánt jelzáloghitel kamata 0,2 százalékkal előnyösebb**, halasztott kölcsöntörlesztésű, tehát azonnal költözhet és csak két év múlva kell elkezdeni a tényleges kölcsöntörlesztést.

* A fogyasztói hitel **felső határát 500 ezer koronára emeltük**. A fogyasztói hitel kamata évi 11,0 százaléktól 13,6 százalékgig terjed. A törlesztési idő a kölcsön nagyságától függően 5 évig terjedhet.

* A nem meghatározott célra szóló fogyasztói kölcsönök keretén belül specifikus kölcsönöket is nyújtunk – **ifjúházasoknak, diákoknak szóló és kontokorens hitel**.

* A **jövendőbeli anyukáknak** hitelt nyújtunk gyermekük köldökzsinórjából veendő összejt-transzplantátum lefagyasztására.

* Lehetőséget nyújtunk a pénzeszközökkel való rendelkezésre abban az esetben is, ha ügyfeleink pénztárcája, ill. bankszámlája pillanatnyilag üres. Ebben segít **újdonosságunk, a MasterCard Electronic kreditkártya**. A maximális kényelem, flexibilitás és biztonság mellett ez **40- napos kamatmentes időszakot is biztosít**.



**VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ
BANKA**
Gruppo IntesaBci

*Bővebb tájékoztatásért
forduljanak
munkatársainkhoz
az Általános Hitelbank r.t.
komáromi kirendeltségén
(tel.: 790 4511)
és egyes bankfiókjaiban.*

N. L Á S Z L Ó E N D R E :

Na, piktor, hát megjöttél?

(Folytatás az előző számból)

Nem és nem akar a fejemből menni, hogy Nagy Márton 1948 óta mindössze tizenkét képet adott el „baráti alapon” bagóért, hogy azóta nem volt egy rendes kiállítása, s hogy a lapokban alig jelent meg róla valami!

Hát mikor értékeli Nagy Márton művészetét, ha most nem?... Hol értékeli, értékelték Nagy Márton művészetét, ha nem itt?

Hát hiába változott meg a világ?... Az embereknek még mindig a csendéletek, tájképek és női aktok kellene csak? Jó, megértem, hogy az egyéni ízlés gyökeres megváltoztatásához több idő kell... De vannak képtáraink és vannak szakembereink, akik egy új kor neveltjei, akik értékeltetni tudják, akiknek értékeltetniük kell a proletárművészetet!

Szj Rezső sem tapint rá mindig Nagy Márton izzig-vérig proletárművészetének lényegére, né-

ha hamis hangot üt meg, s azt rója fel hibájául, ami a legnagyobb erénye, bár ez már szemlélet, világnézet és lelki alkat kérdése! Például ezt írja róla:

„... Művészeete egyre festőbb lett, képzeletét azonban a társadalmi mondanivaló gyakran korlátozta (!). Olyannyira hatása alá került a szociális témának, hogy már-már „szociális-riportokat” festett...”

Néhány sorral lejjebb rácafol előbbi állítására:

„... A folyóban szapuló martosi asszonyokat úgy festi meg, hogy az asszonyok nemcsak a munkafolyamatot érzékeltetik, hanem tartásukkal a munka súlyát is. S mennyire nem a megszokott falusiasan szép arccal, mert a művész szándékosan kereste a kevésbé szép vonásokat, a testi törődés külső kifejezése végett...”

Ez Nagy Márton valósága, különleges meglátási módja, legna-

gyobb erénye. De most beszéljen ő magáról!

Szülővárosomban, a Kultúrpalota toronyszobájában asszisztál Harmos Károly mellett, a Földessy-féle színháznak díszleteket fest, nehogy felkopjon az áll... Megismerkedik Lenhardt György grafikussal és Berecz Gyula szoborral... Most már hárman dolgoznak a műteremben. Megalakítják a Jókai Egyesület Szépművészeti Osztályát, a JESZO-t, melynek élére Harmos Károly kerül. A műterembe feljár Basilides Sándor és néha — az akkoriban már híres — Rauscher György is...

1924-ben a JESZO tanulmányútra küldi Bécsbe... Elmegy Csehországba, Pestre, Kolozsvárra, de Párizsba és Olaszországba is. Tagja lesz a Pozsonyi Művészegyletnek (Kunstverein), a Magyar Tudományos, Irodalmi és Művészeti Társaságnak (Masaryk

Akadémia), a Szlovákiai Új Magyar Művészek Társaságának (SZUM).

„... Nagy Márton 1924-től egy ideig rajztanárként működött a városban...” — írja Szj Rezső, s ezzel eleve meghamisítja a valóságot, elferdíti, talán tudatlanságból talán egyéb okokból, s olyan zökönmentesen írja le Nagy Márton életútját, hogy aki ennek az örök lázadónak a régebbi műve ismeri, nem értheti meg, miért fest úgy, ahogyan fest?... Egy tanár, aki mellesleg művész is és állami fizetést kapott, nem festhetett volna olyan lázadó és lázító képeket — a kosúti sortűz és a korompai mézszárlás köztársaságában — mint amilyeneket ő festett. A kopolgári kényelem és a révbajutató megváltoztatta volna látás- és kifejezőmódját, s olyan hétköznapi művészé deformálta volna őt, amilyen pontosan tizenkettő volt minden tucatban!...

Ő nem adta el magát és művészi szabadságát sem egy társaság cséért, sem a kényelmes tanári állásért! Hát akkor most miért lehet misztánunk meg egy proletárművész életútját, mikor életében a törés csak jóval később következett be, ha bekövetkezett egyáltalán!

A hetvenhárom éves művésznél 1974-ben, a szülővárosában nyitott kiállításához írt előszavában Szj Rezső ismét sorozatosan téved, s ez már nem lehet véletlen! Ezt minden igazi komáromi tudja. Vagy tévesen informált, vagy ő „simogatja el” a művész életének problémáit, zökkenő megpróbáltatásait — szinte ki polgári tapintattal — „borítsa fátylat a múltra!”

Lássuk csak, mit ír erről a leghivatottabb, maga Nagy Márton Miből lett a cserebogár, azaz ebben az esetben — a rajztanár... „... Egy ideig rajztanfolyamot vezettem a községi iskola rajztermében. Csak az volt a baj, hogy ingyenes volt...”

(Folytatása következik)

Olvasta már?

Az utóbbi időben szerencsére egyre több olyan kiadvány, oktatási segédanyag jelenik meg, mellyel játékos, szórakoztató formában megkönnyíthetjük gyermekünk tanulását. Ezek sorában mindenképpen említésre érdemes **Somogyi Ferencné** munkája, a **Rejtélyes játékok j és ly betűvel**, melyet a Medicina Könyvkiadó jelentetett meg. A magyar helyesírásnak van egy olyan területe, ahol minden gyermek (sőt sok felnőtt is) bizonytalanságot érez alkalmazható szabály híján. Ez a j-ly problematikája. Használatukat nem alkalmazhatjuk a szóelemző írásmódot, nem hagyhatjuk a fülünkre sem. Csak az segít, ha a szó képét „lefényképezzük” és elraktározzuk. A j-ly ismerete akkor válik biztonságossá, ha a szóról készült fényképek száma nagy, és az elraktározott kép felidézése is sokszor történik meg. Bizony ez száraz és időigényes feladatnak tűnik még akkor is, ha a gyermeknek nincs olvasás- vagy írászavara. Bár a munkafüzetben olvasható játékos feladatok elsősorban az ilyen gondokkal küzdő gyermekek számára ké-

szültek, mégis bátran ajánlhatók minden 7-8 évesnél idősebb általános iskolás gyerekeknek, mert segítségével játékos formában megtanulhatják a j-ly helyes alkalmazását, emellett fejleszthetik beszéd-készségüket és szókincsüket. Ahhoz, hogy elejét vegyünk a tanulási nehézségek kialakulásának, meg kell tanítani tanulni a gyereket. Mindenkinek rendelkeznie kell egy, saját maga számára kialakított és begyakorolt tanulási technikával. Ennek részeként fontos a szómagyarázatok készítése, ezek alapján pedig a fogalmak meghatározása. A játékos feladatok fontos erénye, hogy nemcsak a j-ly helyes alkalmazására tanít meg, hanem ugyanakkor számtalan ritkán használt fogalom, szó jelentését ismerteti a gyermekkel, s így a feladatgyűjtemény szójegyzéke, szómagyarázatokkal történő kiegészítése után egyfajta minilexikonná alakul. A remek feladatgyűjtemény társasjáték egészíti ki, melynek próbatételei a könyv anyagára alapoznak. Ajándékozzuk meg vele kisiskolás gyerekeinket.

Amikor római légiók léptei alatt dübörgött a föld...

Brigetio — a limes pannóniai szakaszának egyik gyöngyszeme

(Folytatás az előző számból)

A RÓMAI VÁROS KELETKEZÉSE. A római császárság első századában, mikor Pannónia határa nem terjedt még a Dráván túl, kevés város keletkezik a Dunántúl földjén. Savaria az első és egyetlen, amelyet Claudius alapít (...). Mikor lett Brigetio várossá, arról pontos adataink nincsenek. Minden jel arra mutat, hogy a II. század folyamán. Brigetio táborhely keletkezését tehát Traianus idejére tehetjük.

Vizont Hadrianus mellett szólna az a másik körülmény, hogy mint Pannóniának volt helytartója a helyi viszonyoknak teljes ismeretében volt és mint császár is többször megfordult Pannóniában. A közigazgatás fejlesztése és javítása terén való fejletti érzékéről a városok egész sorozata tanúskodik: Carnuntum, Solva, Aquincum városoknak ő adomá-

nyoz római polgárjogot, Mursa és Nevidunum is neki köszönhetőek ezt. Hadrianus nagy-szerű védőművei: a rajnai limes kiépítése, a britanniai limes befejezése, a Dáciában épült táborok, békeszeretete mellett tesznek tanúságot, de egyúttal feltehetővé teszik azt a következtetést is, hogy a dunai vonal védelmét sem hanyagolta el, sőt Traianus műveit továbbfejlesztette.

Hadrianus alatt alakulhatott ki Brigetio városa is. Ezen a fejlődésen nem szabad valami rohamos lendületet érteni, lassú folyamat volt ez, és a helyőrség huzamos ottléte, meggyökerezése tette csak befejezetté, erre pedig adva volt a feltétel, miután az I. század végén közel 300 ezer át Brigetióban állomásozott. A több ezer főből álló légiót éllemezni, ruházni kell, tehát földművesekre, kertesekre, iparúzókre van szüksége, akiknek

telep, föld, lakás kell. Ezek teszik a város elemeit. Ami a nevet illeti, a hivatalos feliratos emlékek, a mérföldkövek Brigetionak írják, tehát ezt kell elfogadnunk (...).

BRIGETIO SZERVEZETE. A Brigetioi tábor letelepült római polgárok, akiket a légióval valamilyen kötelék vagy üzleti érdek fűzött, tábor környékén, mondták a tábor környékén laktak. Ezeknek az első polgároknak, akik a II. sz. első éveiben lakják a várost, érdekében állt a településnek várossá fejlődésében és a városnak a római jogokban való megszilárdítása. Brigetio korán lehetett municipiummá. Municipiumon a római közigazgatás egész városra kiterjesztését értjük, amelynek ezáltal önkormányzatuk lett és ügyeiket önállóan intézhették. Brigetioról, mint municipiumról számos felirat emlékezik meg.

(Folytatása következik) Dr. Alapi Gyula

APRÓHIRDETÉSEK

6 230 literes Calex hűtő 1500
ért. Tel.: 7704 251.

letbe vennék öregebb családi
kerttel Gútán vagy környékén.
megvenném. Tel.: 0905 973

rom központjában háromszo-
szkomfortos, földszinti, saját tu-
lakás folyosói és pincei tároló-
do. Tel.: 0036 26 525 414.

Babetta és fekártarty. Tel.:
15.

ó örölt fűszerpaprika (200
Tel.: 0907 408 615.

onszóft keresek az EU terü-
legáltal 3-éves gyakorlattal.
03 652 155.

**háromszobás szövetkezeti la-
l.** 7772 178.

m Zetor 4011 Major, plus vleč-
piošinová, 2 pluhý, kultivátor a
Cena dohodu. Adresa: Jozef
omoča 156.

vető- és étkezési sárga bur-
el. 0907 737 483, 7771 190.

nk használt gerendák és bon-
aló tégla. Tel.: 0905 966 501.

24-kalapácsos daráló 2800
villanymotorral. Tel.: 7771

családi ház Pacsérokon 15-
en. Érdeklődni lehet Gútán, a
2. szám alatt.

Csörgőben hétfélig ház 4-áras
ár megegyezés szerint. Cím:
13., Gúta.

k Zetor 25-ös traktorra való
umik, 4-soros hidraulikus sa-
na. Pálovics Lajos, Orechová

uborka-, paprika-, karalábé-,
ánta. Cím: Lipová 17., Gúta.
2 709.

Düljön a Vöröskereszttel!

ovák Vöröskereszt Komáromi Területi Egyesülete az idén
ri táborozást szervez a 6-15 év közötti gyerekek részére.
ó turnus július 12. és 19. között, a második pedig július
26. között indul Šutovky-ba, amely egy gyönyörű hegy-
terület az Alacsony-Tátra és a Nagy-Fátra között.
zárítás ára 2500 korona, ami tartalmazza a szállást, ét-
zítést, biztosítást, utazási költségeket és a felügyelet biztosí-
pedagógusok, egészségügyi dolgozók). Érdeklődni lehet
átkozó címen: Duna utca 11., Komárom. Tel.: 7731 669.

Szlovák Vöröskereszt komáromi szervezete
nyári üdülést szervez
az olasz Riviérára - Lignano Sabbiadoro.

nt: 2002. 8. 23. és 9. 1. között

: 6 970 Sk

erekek részére 15 éves korig 200 koronával hozzájárul szer-
nk.

ban foglaltatik: szállás 7 éjszaka apartmanokban, napi há-
ri étkezés, útiköltség (autobusz), idegenvezető. Minden
anban található: teljesen felszerelt konyha, hűtőszekrény,
s helyiségek.

rdelődők számára Velencébe kirándulást szervezünk.

lődni a Vöröskereszt komáromi titkárságán lehet: Duna utca
efonszám: 7731 669.

ntkezéseket legkésőbb április 29-ig kérjük leadni.

Szállítmány,

gazdag
választék
Gútán a

da baby
entrum

nyári utca 31.

el.: 7771 806)

NÁLTRUHA-
LETÉBEN

Eladó rámás vastűrész (400-as és
500-as) és mázsa 200 kg-ig. Tel.:
0905 380 719.

Zöldség- és gyümölcsfelvásárlót
keresünk. Tel.: 0907 210 189.

Eladó 125 kg-os hízósertés (42
Sk/kg). Tel.: 0907 715 257.

Eladó 2x4 méteres szétszedhető
vasbóda. Ára megegyezés szerint.
Tel.: 7713 378.

Eladó új rotavátor, Babetta-motorral.
Ár megegyezés szerint. Tel.: 7713 378.

Eladó mérleg 750 kg-ig és 2 m hosz-
szú vasvályúk. Tel. 7773 015. Cím: Po-
važská 20., Gúta.

Attraktív hegyvidéki környezetben
a Satur utazási iroda nyári tábor
szervez gyerekek számára (4. évfolyam
feletti) Duchonkaland-on Tapolcsány
mellett július 7-től 14-ig és július
14-től 21-ig. Ára egy személy számá-
ra 3 280 korona, amely tartalmazza a
7-szeri elszállításot teljes ellátással
(5-szöri étkezés, utaztatást és biztosí-
tást). Tel.: 7702 045, 0907 341 176.

Eladó földlakás (10,7 x 32 m)
földalával és gázkazánnal együtt. Tel.:
0907 495 014.

Redőnyök, relaxák,
szalagfüggönyök,
elhúzható ajtók
szerelese és javítása
egyenesen a gyártótól.

Részletre is.

Tel.: 7725 161

0905 263 589

KÖSZÖNTŐK



Április 2-án ünnepli 18. születésnapját

Lénart Štefan
Komáromban.

*Sok szeretetet és boldogságot kívánunk szü-
lei, rokonai és a barátai.*

Március 29-én ünnepli 55. születésnapját

Nagy Jolán
Gútán.

*E szép ünnep alkalmából jó egészséget és hosszú boldog
életet kíván:*

édesanyja Julianna, férje László,

lányai Renáta és Ildikó, veje Szilárd,

unokája Bálintka, aki sokszor puszilja a nagymamát.

Április 2-án ünnepli 65. születésnapját

özv. Szabó Irén

Perbetén.

*E szép ünnep alkalmából kívánunk további sok erőt, egész-
séget és hosszú, boldog életet. Jóságát és szeretetét szívből
köszönik gyermekei, menyé, veje és unokái.*



Március 27-én ünnepli névnapját

Domin Alena

Ekelén.

*E szép ünnep alkalmából sok boldogságot
kíván férje Pali és kisfiuk Nicolas.*

A NAGÉKA

ingatlanközvetítő
iroda

Eötvös u. 11. * Komárom * Tel.: 0905 412 383

* **Vennék** — készpénzért — három-
szobás lakást (nem földszinten) Ko-
máromban.

* **Eladó** udvaros, 3-szobás családi
ház 2 garázzsal csendes helyen, kö-
zel a városközpontba, renoválás
szükséges, ára: 1 millió 100 ezer SK,
ill. megegyezés.

Eladó Komáromban, a Singellőben
nagy, 20-éves, kertes családi ház
dupla garázzsal. Ára 1 millió 950 ezer
korona.

Eladó 4-szobás (2 konyhával) csa-
ládi ház – sorházrész Komáromban,
a Singellőben, 8-ás kert, garázs.
Kiinduló ár: 1 millió 300 ezer korona.

* **Eladó** 4-ás kert falazott, alapin-
cezett, emeletes hétfélig házzal a Ko-
márom-kavai feljáróval szemben.

* **Eladók** építkezési telkek Komárom-
ban és Dunamocson a Duna mellett.

* **Emeletes Ikerház fele eladó**, mű-
ködő üzlethelyiséggel Gútán. Ára 1
millió 200 ezer korona.

* **Eladó** Zöldálláson 6-szobás pa-
rasztház 50-ás kerttel. Ára csak
675 ezer korona.

* **Eladó** 2-szobás családi ház (víz,
villany, gáz van) 4-ás kerttel, hoz-
záépítési lehetőséggel – Komárom-
ban, a Benében. Ára most csak 615
ezer Sk.

Bővebb ajánlatunkat
keresse a
www.nageka.host.sk
honlapunkon.

MEGEMLEKEZÉSEK



*Már nem gyötör a munka láza,
dolgos kezed megpihent,
szívünkben őrzüük emléked,
hogy pihenésed békés legyen.*

*Soha el nem múló szeretettel emlékezünk már-
cius 29-én, halálának ötödik évfordulóján*

Bári Jánosra

(Komárom).

*Emlékét örökké őrző felesége Gizella,
anyósa, apósa és a rokonság.*



*Öres lett az udvar, a kert, a ház,
Tíz éve annak, hogy örökre itthagytál.
Hiányod elviselni nagyon nehéz,
rossz egyedül lenni, úgy szeretnék én is
utánad menni.*

Fájó szívvel emlékezünk április 1-jén

Buzás József

(Keszegfalva)

halálának 10. évfordulóján.
*Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pil-
lanatot ezen a szomorú évfordulón.*

Gyászoló özvegye és családja

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának
üzenetregisztrátora éjjel-nappal
az Ön rendelkezésére áll
a 7731 267-es
telefonszámon.

**Ajánlataink a hirdetések számá-
ra:**

* Apróhirdetések, köszöntők,
megemlékezések : 5 Sk/szó

* Keretes (vállalkozói) hirdeté-
sek: 13 Sk/cm²

* Fénykép : 30 Sk/db

Valamennyi hirdetés esetében
továbbra is érvényes, hogy három
fizetett hirdetés után jár
egy ingyenes!

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük
 március 30-án *Emőke*
 március 31-én *Gábor, Karina*
 április 1-jén *Iré, Irisz*
 április 2-án *Emánuel*
 április 3-án *Hajnalka*
 április 4-én *Johanna*
 április 5-én *Augusta*
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Boncsek Péter mérnök és JUDr. Galambos Beáta, Bencsik Sándor és Hudec Zsuzsanna, Kučera Martin és Kováč Iveta.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a komáromi Hegedűs Tamás és Molnár Dominika, a marcelházi Goth Éva, a gútai Török József, a bajcsi Pastoreková Barbora, az ógyallai Danics Márió, az órszűfalusi Borvák Anna Mária és az izsai Czirok Anikó.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Kiss Ferenc (85 éves) és Vajlik Mária (78 éves), a komáromi Ócsai Ilona (88 éves) és Kelko György (44 éves), a naszvadi Csontos András (80-éves), a tanyi Botka István (82 éves), a kürti Tóth Ilona (71 éves) és a vrti Ajpek Ilona (81 éves).

Emléküket megőrizzük!

NAGY

kőfaragóműhely
 0907 785 704
 0903 858 270
 Vésések, utóiratok, aranyozás, felújítások és állagmegőrző restaurálások

Alapozást és komplett sárkövek készítését vállaljuk Komáromban és környékén.

* Sport * SPORT * Sport * SPORT * Sport * SPORT *

Labdarúgás

IV. liga, délkeleti csoport
A 18. forduló eredményei:
 Bős – Komáromi 1899 FC 0:4. A komáromiak góljait Nagy J. 2, Szabó A. tizenegyesből és Ószi Z. szereztek.
 Zseliz – Gúta 2:3. A gútai gólszerzők: Ledeczky I., Konc Sl. és Harbárik J.
 A bajnokságban 3. a Komáromi 1899 FC 34 ponttal, 5. Gúta 31 ponttal.

V. liga, keleti csoport:
A 18. forduló eredményei:
 Alsóóhaj – Ogyalla 2:0, Marcelháza – Csejke 2:6, Szőgyén – Imely 0:0. A bajnokságban 9. Imely 26 ponttal, 12. Marcelháza 22 ponttal és 14. Ogyalla 19 ponttal.

Területi bajnokság:
A 14. forduló eredményei:
 Szentpéter – Lakszakállas 4:0, Madar – Szilos 1:0, Naszvad – Perbete 3:3, Órszűfalu – Nemesócsa 2:3, Ujgyalla – Bátorkeszi 1:1, Csallóköz-aranyos – Path 4:1, Dunamocs – Majorka FC 1:1

A bajnokság állása:

Majorka FC	14	10	2	2	50:19	32
Szentpéter	14	9	0	5	29:28	27
Nemesócsa	14	7	2	5	31:26	23
Aranyos	14	7	1	6	33:23	22
Perbete	14	6	4	4	31:32	22
Bátorkeszi	14	6	4	4	27:31	22
Szilos	14	7	0	7	26:19	21
Path	14	6	3	5	29:26	21
Lakszakállas	14	6	3	5	34:42	21
Ujgyalla	14	5	2	7	28:25	17
Madar	14	5	1	8	24:29	16
Dunamocs	14	5	1	8	27:36	16
Naszvad	14	4	3	7	27:36	15
Órszűfalu	14	1	2	11	14:38	5

Területi II. osztály

A keleti csoport

Búcs – Martos 5:1, Duna FK – Izsza 2:1, Karva – Vágfüzes+Kava 1:3

A bajnokság állása:

Búcs	12	10	1	1	41:13	31
Hetény	11	7	2	2	31:14	23
Vágfüzes+Kava	12	7	1	4	33:18	22
Izsza	12	6	1	5	23:22	19
Duna FK	12	5	1	6	23:27	16
Karva	12	1	1	9	15:39	4
Martos	11	1	1	9	12:45	4

Nyugati csoport

Nagykeszi – Csicsó 4:0, Bogyarét – Bogy+Gellér 2:2, Ekel – Keszegfalva 2:3

A bajnokság állása:

Keszegfalva	12	10	1	1	38:10	31
Nagykeszi	12	9	1	2	32:7	28
Gúta B	11	9	0	2	63:15	27
Ekel	13	5	1	7	30:42	16
Bogyarét	12	4	2	6	21:33	14
Bogy+Gellér	12	1	1	10	8:43	4
Csicsó	12	1	0	11	12:54	3

Köszönjük, hogy megvásárolta lapunkat és gyarapította a **dunatáj** olvasóinak számát!

dunatáj

0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 948 03 Kolárovo. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulcsár Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csemava Mária. Szerkesztősegélyünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (Tel.: 0819/7731 267). Előfizetési díj egész évre 416 korona, félévre 208 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrizzük meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdai Rt. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 1

ASZTALITENISZ

Férfi felnőtt extraliga:
 Órszűfalusi Dinamó – Malacky 0:18

RÖPLABDA

Női felnőtt extraliga – negyed-döntő
 Komáromi Röplabda Club – Pozsonyi Forplast 2:3

KOSÁRLABDA

Férfi felnőtt I. liga
 Komáromi Rieker – Losonc 67:63 a 29. fordulóban. –bd–

KARATE

Március 16-án rendezték meg márciusban a karatezők egyéni és párosbajnokságát, amelyen mintegy háromszáz versenyző lépett pályára. A gútai TAIYO karateklub első sorban diákjaival aratott nagy sikert Szabó Tünde (40 kg) kumiteban, kataban 2. lett, Tóth Tibor (30 kg) kumiteban lett aranyérmes, Nagy Richárd (40 kg) kumiteben 1. lett, Balogh Zsolt (30 kg) kumiteben és kataban második, míg Balázs Zoltán (35 kg) kumiteben második, kataban harmadik lett. A gyermekcsoportban induló Gyöngyös Gábor bronzérmes lett, míg az id. tanulók csoportjában Balázs Zoltán (35 kg) kumiteben 2. lett, Kürti András kumiteben 2. lett.

Szereltesse át autóját Landi – Renzo gázüzeműmódra és félfáron tankolhat...



METÁL
 autószervíz
 Tel./Fax: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítését, levezérgátatását.

(Szerelőműhelyünk a Komáromi Gépipari Szakközépiskola mögött található)

ETA
 WHIRPOOL
 SAMSUNG
 ROMO
 ARDO
 QUADRIGA
 ZANUSSI
 GORENJE
 TATRAMAT
 SOLAC

típusú háztartási elektromos fogyasztók árusítása, garanciális és azon túli javítása!

Forduljon szakemberhez!

A kávéfőzőtől

a porszívótól, a mosógéptől a vésálógól, a hűtőtől és mélyhűtőtől a villanyűtőtől mindenfajta javítást vállalunk.

ÜZLETÜNKET Gútán a Fő utca 12. szám alatt (0819/7773 64) (kölcsonre is árusítunk!) **JAVÍTÓMŰHELYÜNKET** a B. J. Kovács utca 39. szám alatt (0819/7771 116, ill. 0905 55 052) találja meg.

VIOLA SALON

* Király püspök u. 8 * * Komárom *
 * tel.: 0819/7731 424 *

* Tolltiszttítás Nyitvatartás:
 Hétfő: 9.00 – 15.00

* Paplankészítés Kedd: 9.00 – 17.00
 Szerda: 9.00 – 15.00
 * Méret utáni varrás Csütörtök: 9.00 – 17.00
 Péntek: 9.00 – 15.00

Varrodánk nyugati modellek, illetve hozott vázlatok alapján is méretre készíti báli ruhacsodáját!